



## 习近平同美国当选总统特朗普通电话

新华社北京1月17日电 1月17日晚,国家主席习近平应约同美国当选总统特朗普通电话。

习近平祝贺特朗普再次当选美国总统,指出我们都高度重视彼此互动,都希望中美关系在美国总统新任期有一个好的开始,愿推动中美关系在新的起点上取得更大进展。

习近平强调,中美两个伟大的国家都在追逐各自的梦想,都致力于让人民过上更美好的生活。中美两国间拥有广泛共同利益和广阔合作空间,可以为伙伴和朋友,相互成就,共同繁荣,造福两国,惠及世界。

习近平指出,作为两个国情不同的大国,中美之间难免会有一些分歧,关键是要尊重彼此核心利益和重大关切,找到妥善解决问题的办法。

■下转第4版

习近平指出,作为两个国情不同的大国,中美之间难免会有一些分歧,关键是要尊重彼此核心利益和重大关切,找到妥善解决问题的办法。

■下转第4版

习近平指出,作为两个国情不同的大国,中美之间难免会有一些分歧,关键是要尊重彼此核心利益和重大关切,找到妥善解决问题的办法。

■下转第4版

## 习近平致电祝贺米拉诺维奇当选连任克罗地亚总统

(四版)

# 自治区十四届人大三次会议胜利闭幕

孙绍骋主持并讲话 王莉霞张延昆出席

本报1月17日讯 (记者 李晗)1月17日,内蒙古自治区第十四届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,在呼和浩特胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席孙绍骋主持会议并讲话。大会主席团常务主席、执行主席林少春、张韶春、段志强、郑宏范、丁绣峰、艾丽华、李秉荣、吴艳刚、万超岐在主席台前就座。

王莉霞、张延昆、时光辉、刘爽、包钢、孟宪东、杨小康、黄志强、胡达古拉、于立新、奇巴图、包献华、郑光照、么永波、代钦、杨进、孙俊青、罗志虎、其其格、魏国楠、安润生、张磊、张伯成、杨劫、杨国安、张文辉、杨宗仁、李永君、陈路生等在主席台就座。

内蒙古自治区第十四届人民代表大会现有代表532人,出席本次全体会议的507人,符合法定人数。

会议表决通过了自治区十四届人大三次会议关于政府工作报告的决议、关于自治区2024年国民经济和社会发展计划执行情况及2025年国民经济和社会发展计划的决议、关于自治区2024年预算执行情况和2025年预算的决议、关于自治区人大常委会工作报告的决议、关于自治区高级人民法院工作报告的决议、关于自治区人民检察院工作报告的决议。

大会完成各项议程后,孙绍骋作了讲话。他说,这次会议,贯彻了党中央决策部署和自治区党委十一届九次全会精神,体现了全区人民的共同意愿,是一次求真务实、催人奋进的大会。

孙绍骋说,过去一年,我们全面贯彻铸牢中华民族共同体意识工作主线,脚踏实地干事创业,许多工作干得扎实,精彩纷呈,两件大事结出新成果。新的一年,要鼓足干劲再出发,同心同德、协力奋进,浓墨重彩写好中国式现代化内蒙古新篇章。一要坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前行,在“贯穿一条主线,办好两件大事,弘扬蒙古马精神,闯新路、进中游”上展现更大作为。二要一往无前向高质量发展奋进,继续完成“五大任务”,接续实施“六个工程”,深入开展“六个行动”,一以贯之地把两件大事办好。三要义无反顾推进各领域改革,谋划推动一批重大政策举措出台实施,一体推进改错、改机制、改布局、改作风,依靠市场化手段提升经济发展、社会治理和服务群众水平。四要千方百计解决群众急难愁盼,尽全力兑现好承诺的民生实事。五要真抓实干求实效创实绩,深化整治“三多三少三慢”,统筹推进基层“减负、赋能、解困、整改、督促”,更好激励干部担当作为。

孙绍骋说,闯新路、进中游,把内蒙古建设好、发展好,寄托着习近平总书记和党中央的厚望,承载着内蒙古大地上2400万中华儿女的期盼。重任在肩,惟有奋斗。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,



1月17日,内蒙古自治区第十四届人民代表大会第三次会议在呼和浩特胜利闭幕,大会主席团常务主席、执行主席孙绍骋主持会议并讲话。 本报记者 马建兵 摄

托着习近平总书记和党中央的厚望,承载着内蒙古大地上2400万中华儿女的期盼。重任在肩,惟有奋斗。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,



1月17日下午,自治区十四届人大三次会议圆满完成各项议程,在内蒙古人民会堂胜利闭幕。

本报记者 王磊 摄

奋斗,奋斗,再奋斗,一往无前把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽!

法定列席人员、经自治区十四届人大常委会第十四次

会议决定的列席人员,自治区政协、内蒙古军区领导同志列席本次全体会议。

大会在雄壮的国歌声中结束。

# 自治区政协十三届三次会议闭幕

孙绍骋等到会祝贺 张延昆主持并讲话

本报1月17日讯 (记者 白丹)1月17日上午,中国人民政治协商会议第十三届内蒙古自治区委员会第三次会议圆满完成各项议程,在内蒙古人民会堂闭幕。

自治区党委书记、人大常委会主任孙绍骋应邀出席会议,并在主席台就座。

自治区政协主席张延昆主持闭幕大会并讲话。自治区政协副主席杨伟东、罗志虎、其其格、魏国楠、安润生、张磊、张伯成、杨劫和秘书长杨利民在主席台前就座。

在主席台就座的领导还有:时光辉、包钢、郑宏范、丁绣峰、孟宪东、杨小康、胡达古拉、于立新、林少春、张韶春、段志强、艾丽华、李秉荣、吴艳刚、孙俊青、杨宗仁、李永君、杨国安、陈路生等。

会议审议通过了政协第十三届内蒙古自治区委员会第三次会议政治决议,政协第十三届内蒙古自治区委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议,政协第十三届内蒙古自治区委员会第三次会议关于政协十三届二次会议以来提案工作情况报告的决议,政协第十三届内蒙古自治区委员会提案委员会关于政协十三届三次会议提案审查情况的报告。

张延昆在讲话中说,在自治区党委的坚强领导下,经过全体委员和各有关方面的共同努力,自治区政协十三届三次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。孙绍骋书记、王莉霞主席等领导出席会议,参加联组讨论,认真听取大会发言,与委员共谋发展大计。在开幕会上,孙绍骋书记作了讲话,对自治区政协工作给予充分肯定,就做好全区各级政协工作提出了新的要求,为政协各界别、所有委员点了题、交了任务,对政协工作寄予厚望,令我们备受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。这次全会是一次高举旗帜、发扬民主、团结求实、风清气正的大会。

张延昆说,新的一年,我们要把坚持党的领导贯穿政协履职全过程各方面,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,始终把牢方向、勇毅前行。要积极履职尽责、发挥作用,坚持围绕中心、服务大局,聚焦两件大事、“六个工程”、“六个行动”,精心组织年度协商计划议题和凝聚共识专题。每位政协委员都要认真答好孙绍骋书记交给的答题任务,进一步深入调研、协商、提案,社情民意信息质量,力争提出更多有针对性和实用性的意见建议,更好完成“六个一”履职任务,推动履职从“干没干”向“好不好”转变。要坚持参与中心、助力发展,充分发挥牵线搭桥作用,持续深化“京蒙



1月17日上午,自治区政协十三届三次会议圆满完成各项议程,在内蒙古人民会堂闭幕。 本报记者 马建兵 摄

协作 政协助力”,推进“六个倍增计划”,助推首都“护城河”建设,助力京蒙全方位合作取得新成效。要坚持融入中心、履职为民,发挥委员人才荟萃、智力密集、联系广泛优势,主动联系



1月17日上午,自治区政协十三届三次会议圆满完成各项议程,在内蒙古人民会堂闭幕。

本报记者 孟和朝鲁 摄

界别群众,及时反映群众急难愁盼和社会关切问题,持续开展“政协+法院”民事纠纷多元化解、委员开展信访代办等工作,在维护社会和谐稳定中作出政协贡献。

住区全国政协委员,自治区有关部门有关方面的负责人应邀出席会议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。



社论 挺膺担当共奋进 一往无前谱新篇  
——热烈祝贺自治区十四届人大三次会议和自治区政协十三届三次会议闭幕

(二版)

《人民日报》“权威访谈·谋发展 启新篇”栏目刊发专访

把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽

——访内蒙古自治区党委书记孙绍骋

(三版)